

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

10 НОЯБРЯ
1946 ГОДА
ВОСКРЕСЕНЬЕ
№ 129 (1056)

Празднование 29-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции вылилось в мощную демонстрацию морально-политического единства всего советского народа, единодушной поддержки им политики партии Ленина—Сталина—вдохновителя и организатора наших побед.

(«Правда»).

Орган парткома, завкома и заводууправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

ТРУЖЕНИКИ СТАЛИНСКОЙ МАГНИТКИ ДЕМОНСТРИРУЮТ СВОЮ ПРЕДАННОСТЬ МАТЕРИ-РОДИНЕ

В дни великого праздника труженики Сталинской Магнитки, демонстрируя свою сплоченность, показывали пример трудового героизма. На доменных печах, у мартенов, на прокатных станах, на железнодорожных путях передовые люди комбината 29-ю годовщину Великого Октября ознаменовали высокой производительностью, сверхплановой продукцией. Об этом свидетельствуют вести со всех производственных участков комбината.

Образец самоотверженного труда

Замечательным производственным подарком отметил праздник 29-й годовщины Октября знатный сталевар первого мартеновского цеха, инициатор соревнования с мариупольцами т. Зинуров.

6 ноября т. Зинуров и мастер производства т. Антонок сварили скоростную плавку на 3 часа 5 минут раньше графика. 8 ноября тов. Зинуров повторил стахановскую вахту. При участии мастера

тов. Антонока он сварил плавку на 3 часа раньше графика.

Обе скоростные плавки прошли строго по заказу. Коллектив первого мартеновского цеха, упорно завоевывая почетное право на звание лучшего сталеплавильного цеха Советского Союза, трудится ровно, без срывов с начала нового месяца и идет вперед остальных мартеновских цехов.

7 ноября первый цех выдал 200 тонн сверхплановой стали.

В честь праздника

Достоинно отметили 29-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции сталевары-скоростники третьего мартеновского цеха.

В канун праздника, 6 ноября, скоростную плавку сварили сталевары тт. Тесля и Летнев под наблюдением мастера Любимого.

7 ноября сталевар т. Ефимов под руководством мастера т. Бурашников сварил скоростную за 10 часов 5 минут.

На следующий день, 8 ноября была

выпана скоростная плавка на блоке мастера т. Колесова. Сталевар т. Панченко сварил сталь за 11 час. 15 минут вместо 12 часов по графику.

**

Коллектив второго мартеновского цеха, где начальником т. Трифонов, дружно и организованно трудился 7 и 8 ноября. 7 ноября по цеху выдано в социалистический фонд 500 тонн, а 8 ноября — 100 тонн сверхплановой стали.

Стахановские грузоперевозки

Дни великого праздника железнодорожники внутризаводского транспорта отметили высокой производительностью и организованностью работы станций. Особенно хороших показателей транспортники добились 7 ноября, выполнив план погрузки-выгрузки на 120,6 процента. План по отгрузке металла выполнен на 143 процента, по отгрузке руды — на 104,9 процента.

Образцы труда показали многие коллективы и отдельные железнодорожники. Дежурный по станции «Кольцевая» т. Шардев организовал формирование поездов скоростным методом за 35—40 минут

вместо 50 минут по норме. Дежурный по станции «Входная» т. Грошев обеспечил быстрый и бесперебойный пропуск поездов. Машинист паровоза т. Дурманов вывел со станции «Флюсовая» поезд с превышением весовой нормы на 350 тонн и доставил его в доменный цех на 15 минут раньше расписания. Машинист т. Харченко провел тяжеловесный поезд от ст. «Сортировочная» на Южно-Уральскую дорогу на 10 минут раньше графика.

Хорошо работали в этот день также составители поездов Курдюков и Горбачев.

И. СОВЕТОВ, начальник смены.

На 6-й домне

Дни праздника XXIX годовщины Октября на 6-й комсомольско-молодежной доменной печи отмечены ровной, высокопроизводительной работой. Все эти дни печь шла без срывов, выдавая чугун и шлаки строго по графику. Восьмого ноября брига-

да мастера т. Ткаченко и старшего горного т. Глушкова за свою смену выдала два выпуска чугуна, перевыполнив сменное задание. На всех участках печи работа проходила спокойно и организованно.

374 тонны
сверх плана

День великой годовщины высокой производительностью отметили передовики 3-го блюминга.

Бригада, которую 7 ноября возглавлял начальник смены тов. Топко, в ознаменование праздника обязала дополнительно к плану 374 тонны металла. Старший оператор т. Спиридонов обеспечил четкую работу блюминга на протяжении всей смены.

Отлично трудились на почетной вахте мастер нагревательных колодцев т. Усенюк, машинисты крана «Тиглер» тт. Черный и Ильин, сварщики нагревательных колодцев тт. Лысенко, Туров и другие передовики бригады.

Октябрьская демонстрация в Магнитогорске

Труженики Сталинской Магнитки отметили двадцать девятую годовщину Великой Октябрьской социалистической революции мощной демонстрацией.

Первыми, на нарядно убранную, залорешенную лучшим белым снегом заводскую площадь пришли стройные колонны жизнерадостной молодежи — учеников многочисленных магнитогорских школ.

— Да здравствует советская молодежь! — несет приветствие с гранитной трибуны, где собрались руководители партийных, советских и хозяйственных организаций города.

В ответ на приветствие раздается дружное, звонкое молодежное ура!

Вслед за школьниками появились колонны тружеников Сталинского района. Впереди — металлурги Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина, встретившие радостный праздник Октября выполнением месячной программы по всему металлургическому циклу.

Колонны металлургов возглавляют прославленные сталеплавильщики второго мартеновского цеха — лучшего сталеплавильного цеха Советского Союза. Они с гордостью несут овеянное трудовыми победами Красное знамя Государственного Комитета Обороны, навечно присужденное цеху за боевые дела в годы Отечественной войны, и Красное знамя Совета Министров, присужденное им за отличные успехи в борьбе за досрочное выполнение плана первого года послевоенной Сталинской пятилетки.

Твердой поступью шагают сталеплавильщики третьего мартеновского цеха, выплавившие сверх десятимесячного плана 25 тысяч тонн стали.

За ними, под сенью навечно присужденного Красного знамени Государственного Комитета Обороны, идут сортопрокатчики — инициаторы предоктябрьского социалистического соревнования. Они честно выполнили свои обязательства и дали Родине несколько тысяч тонн готового проката сверх плана.

Четко печатая шаг, идут обжимщики, славно поработавшие в октябре и встретившие праздник сверхплановыми тоннами металла.

Идут коксовики, доменщики, железнодорожники, энергетики, копровики, котельщики, работники заводууправления.

Шествуют колонны орденоносной стройки, рудника, заводов горнорудного оборудования, им. Лепсе, металлоизделий, горно-металлургического института, учащиеся ремесленных училищ и школ ФЗО.

Заводская площадь цветет кумачом знамен, красочными плакатами, транспарантами с Призывами ЦК ВКП(б), Демонстранты несут любовно украшенные живыми цветами портреты Великого Сталина и его верных соратников.

Каждую колонну сердечно приветствуют руководители города, и в ответ несет мощное русское ура в честь коммунистической партии, в честь вдохновителя и организатора социалистических побед вождя народов товарища Сталина.

В это зимнее утро по заводской площади прошло около 80 тысяч магнитогорцев. Они демонстрировали величие и мощь индустриального Магнитогорска. Они демонстрировали беспредельную преданность любимой Родине и готовность с честью выполнить грандиозную программу новой Сталинской пятилетки во имя победы коммунизма.

Сплоченные соревнованием

В начале октября я работал на печи № 20. Работа не клеилась, и когда 10 октября меня перевели на печь № 14, у меня всего было выполнение заданий на 92 процента.

— Ликвидировать долг, — решил я и включился в предоктябрьское соревнование.

Соревновался с молодым сталеваром комсомольцем т. Курилиным, который к тому времени выполнял план, свыше чем на 100 процентов.

Соревнование сплотило наши печные бригады. Мои подручные тт. Юрченко, Каганин, Татаринцев все внимание уделяли труду. Первый подручный т. Юрченко учит своих молодых товарищей

лучше подмазывать переднюю стенку, быстрее заправлять шодоги и хорошо выпонять все обязанности подручного. То же было и в бригаде т. Курилина. К славной годовщине Великого Октября мы подошли с хорошими достижениями. На старой печи, выдавшей уже 190 плавов, я ликвидировал задолженность и выдал дополнительно к плану октября 242 тонны стали. Бригада т. Курилина имеет 300 тонн сверхплановой стали.

Будем продолжать трудиться так, чтобы кампанию службы печи довести до 210 плавов и наращивать фонд сверхплановой стали.

А. ПАНЧЕНКО, сталевар печи № 14 мартеновского цеха № 3.



Металлурги Магнитки на Октябрьской демонстрации.

Фото В. Бобылева.